

平成 27 年 6 月 15 日

株 主 各 位

アクサ生命保険株式会社
代表執行役社長兼 CEO ジャック・ドゥ・ペレティ

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 27 年 6 月 15 日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第 16 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記に記載のとおり、訂正させていただきます。

記

【訂正箇所 1】

招集ご通知 9 頁

2. 会社役員に関する事項

(1) 会社役員の状況 重要な兼職

- ピーター・スティガントのタイトル訂正

訂正前	訂正後
GIE アクサ (香港常駐) 内部監査アジア・リージョナル・ヘッド	GIE アクサ (香港常駐) 内部監査及びコ <u>ンプライアンス</u> アジア・リージョ ナル・ヘッド

【訂正箇所 2】

招集ご通知 12 頁

3. 社外役員に関する事項

(1) 社外役員の兼職その他状況 兼職その他の状況

- ピーター・スティガントのタイトル訂正

訂正前	訂正後
GIE アクサ (香港常駐) 内部監査アジア・リージョナル・ヘッド	GIE アクサ (香港常駐) 内部監査及びコ <u>ンプライアンス</u> アジア・リージョ ナル・ヘッド

【訂正箇所 3】

招集ご通知 31 頁

第 1 号議案 候補者番号 4 略歴、当社における地位、担当及び重要な兼職の状況

- ピーター・スティガントの略歴の訂正

訂正前	訂正後
平成 23 年 GIE アクサ (香港常駐) 内部 監査アジア・リージョナル・ ヘッド<現任>	平成 23 年 GIE アクサ (香港常駐) 内 部監査アジア・リージョナ ル・ヘッド
平成 24 年 (合併前)アクサ生命保険株式 会社 取締役 当社 取締役、監査委員会委 員<現任>	平成 24 年 (合併前)アクサ生命保険株式 会社 取締役 当社 取締役、監査委員会委 員<現任>
	平成 26 年 <u>GIE アクサ (香港常駐) 内 部監査及びコンプライアン ス アジア・リージョナ ル・ヘッド<現任></u>

【訂正箇所 4】

招集ご通知 34 頁

第 1 号議案 (注) 6

- ピーター・スティガントのタイトル訂正

訂正前	訂正後
GIE アクサ (香港常駐) 内部監査アジア・ リージョナル・ヘッド	GIE アクサ (香港常駐) 内部監査 <u>及びコ ンプライアンス</u> アジア・リージョナ ル・ヘッド

以上